

Мяч над сеткой



На волейбольной площадке в Центральном парке 2 июня прошел, можно сказать, волейбольный марафон – открытый турнир «Кубок мэра – 2018» по пляжному волейболу. В турнире приняли участие девять команд. Турнир по пляжному волейболу проходит уже в пятый раз, а в статусе Кубка мэра он существует всего два года. Турнир длился шесть часов и для его участников стал настоящим испытанием на выносливость и физическую закалку. Турнир проходил среди смешанных пар (мужчина + женщина).

В упорной борьбе первое место завоевали Сергей Иваненко и Татьяна Бородич, второе место – у Наталии и Владислава Песковых, а третье место завоевали Александр Адаменко и Любовь Пескунова. Председатель организационного комитета турнира Вадим Зуй отметил, что в этом году состав участников очень сильный, и получился настоящий волейбольный марафон! Так что, кроме вручения из рук Лидии Шаниной и Ульяны Ерастовой медалей и дипломов за призовые места, победителям и призерам можно было вручить еще и медали «За волю к победе».

Вадим ИВКИН